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Jak posluchači, tak i přednášející si ze společného setkání odnesli spoustu důležitých
informací. Policisté ocenili příležitost lépe porozumět potřebám této skupiny občanů.

Členové Ústecké pobočky organizace nevidomých a slabozrakých ČR zavítali na návštěvu Územního
odboru Policie ČR v Ústí nad Labem. Tato návštěva byla v mnoha ohledech jedinečná, a to díky
specifickému požadavku hostů, kteří si přáli nejen besedu na téma prevence kriminality, ale také
možnost haptické prohlídky policejního vybavení. „Neznámé věci si nedokážeme ani představit,“
uvedli zástupci organizace ve svém požadavku. Policisté se tohoto úkolu ujali s nadšením a připravili
program, který přiblížil práci policie a zároveň podpořil bezpečnost návštěvníků.

Setkání zahájil plk. Jindřich Holeček, ředitel územního odboru policie, který hosty srdečně přivítal a
zdůraznil důležitost podobných akcí. Následovala beseda, která byla přizpůsobena potřebám
nevidomých. Diskuse se zaměřila na několik klíčových oblastí prevence. V části věnované dopravní
bezpečnosti policisté vysvětlili, jak je důležité být viditelný, přičemž reflexní pomůcky byly nejen
popsány, ale také prezentovány tak, aby si je mohli účastníci osahat a poté i odnést. Následně se
hovořilo o kyberkriminalitě, kde se policisté zaměřili na podvodné e-maily, telefonáty a další formy
podvodů, které mohou ohrozit každého, kdo používá moderní technologie. Třetí téma bylo věnováno
ochraně majetku, s praktickými radami, jak předejít krádežím a chránit své osobní věci.

Velkým přínosem byla haptická prohlídka policejního vybavení, kterou si hosté nesmírně užili.
Policista návštěvníkům představil svou výstroj a výzbroj, včetně neprůstřelné vesty, obušku, pout,
vysílačky a dalších předmětů, které jsou při výkonu služby nezbytné. Pro mnohé účastníky byla tato
možnost naprosto jedinečná. „Díky tomu, že jsme si mohli tyto věci osahat, jsme si dokázali lépe
představit, co všechno policisté potřebují ke své práci,“ uvedl jeden z návštěvníků.

Celé setkání bylo zakončeno přátelskou diskusí, ve které nevidomí vyjádřili vděčnost za vřelé přijetí
a profesionální přístup. „Odcházíme s mnoha novými poznatky a těšíme se, až se příští rok
seznámíme s další policejní složkou,“ zaznělo na závěr od zástupců organizace. Policisté ocenili
příležitost lépe porozumět potřebám této skupiny občanů a vyjádřili radost nad další plánovanou
spoluprací.

Policisté na závěr poděkovali všem zúčastněným za jejich návštěvu a připoměli, že prevence,
otevřená komunikace a vzájemné porozumění jsou klíčem k bezpečnější a soudržnější společnosti.
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